

# 管城区城市管理执法局成立“市容攻坚组” 24小时无缝隙管控辖区环境

本报讯 近日,管城区城市管理执法局全员深入执法一线,协调执法力量,集中解决市容难点问题,提升市容市貌,巩固治理成果。按照“日常巡查、集中整治、加强监管、稳步推进”的工作思路,重点开展联合执法,强化重点区域治理,严格规范沿街门店门头及LED灯箱,有效解决占道经营问题,进一步规范沿街门店经营行为。

记者 柴琳琳 通讯员 刘睿 文/图



## 实现24小时无缝隙管控

在每个街道办事处辖区选取两条道路进行整治,实现点上示范、样板引领。按照文明城市考评工作标准,彻底解决违规占道经营、店外经营、露天烧烤、乱贴乱画、乱扯乱挂、乱搭乱建、门头牌匾不规范等城市乱象。按照“定人定岗定责”的责

任制和“领导班子分包责任制”要求,对整治任务划片分段,做到逐段、逐点均有责任人轮流巡查管理。

另外,抽调10名中层干部成立攻坚小组,重点在早、中、晚时段的市容管理空档期,联合行政执法警察对辖区市容热点地

区加强执法巡查。“市容攻坚组”成立以来,逐一解决了银基周边物流占道卸货、第三人民医院周边摊群占道经营等市容难点问题。“市容攻坚组”的投入,使得区执法局实现了市容24小时无缝隙管控,确保全区大市容任何时间都有人管、管得住。

## 加大人员投入,及时整改

区城市管理执法局在前期大规模集中整治的基础上,进一步严格工作标准,按照创文工作标准定期开展模拟自查,查漏补缺,及时整改。

另外,执法局加大人员投入,不间断对辖区各条道路进行巡查,对全区户

外广告情况摸底排查,建立动态台账;按照属地管理原则,由各乡、办、园区对排查出的问题进行整改,执法局负责对各责任单位的整改情况及时复查。

截至目前,共拆除大型户外广告35

处,面积约6400平方米。整治各类违规门头牌匾1252处,追呼街头小广告2676起。协调设置公益广告467处。其中大型公益广告62处,面积32546平方米;小型公益广告405处,面积47896平方米;大型LED显示屏12处,面积750平方米。

## ■办事处风采

### 航海东路街道办事处 举办文化艺术节 将群众文化活动 覆盖每个社区



本报讯 9月5日,航海东路街道办事处举行“文化传承·精彩航东”群众文化艺术节启动仪式。

此次群众文化艺术节共有13个社区、67支队伍、535人次参加节目海选,经过层层评审,共有42个节目脱颖而出。此次活动共5天,在德风·金街商业广场,每天都有舞蹈、歌唱、戏曲、乐器、武术、茶艺等各类精彩节目上演。

航海东路街道办事处围绕不同的节日主题,每年坚持开展“广场句句演、社区周周乐”系列群众文化活动,先后成功举办第一届、第二届群众文化艺术节活动。这些活动内容精彩纷呈,覆盖每个社区,集中展示了群众丰富的文化内涵和高昂的精神风貌,体现了航东的人文魅力。

记者 冉红政 通讯员 张晓鹏 文/图

### 北下街街道办事处开办社区科普大学 丰富群众精神文化生活

本报讯 近日,社区科普大学专职教师崔明珍以图文并茂的形式,为来自北顺城社区的50余名居民上了一堂秋季饮食养生课。

北下街街道办事处投入资金7万元,相继建成了北顺城、代书胡同社区科普大学分校,购买图书3000余册,完善了教室内部设施,增设了投影仪、音箱等教学设备;针对群众生活所需,定期邀请市内外不同行业的专家为群众授课,先后开设了《运动与健康》《防暑知识》《安全用电》《低碳生活》《饮食健康》《中医养生》等课程。今年以来,共



组织开展教学56课时,参加学习培训居民达2609人次,结业学员796人,深受群众好评。

记者 冉红政 通讯员 班计划 文/图

### 东大街街道办事处消防知识走进校园 实战演练防患于未然

本报讯 近日,东大街街道办事处联合区消防大队在辖区四十三中学组织开展安全疏散演练暨消防培训活动,共计700多名师生参加此次活动。

活动现场,首先进行了学生安全疏散演练。随着演练警报声响起,各班学生在疏导老师的组织和引导下有条不紊地从教室、楼道中迅速撤离,在最短时间内,集结在学校操场指定的安全区域。随后,应邀而来的王教官为师生讲解突遇火灾时正确处置的方法和技巧,展示了灭火器和专业的消防器材的使用方法。



此次演练增强了师生的安全意识,提高了学生面对突发事件时的相互配合、应急应变、指挥调度等综合能力。

记者 冉红政 通讯员 巴治华 文/图

## 一周快讯

### 管城区 开展军人军属法律援助宣传活动

本报讯 9月12日,管城回族区法律援助中心以区武装部送新兵入伍为契机,开展军人军属法律援助宣传活动。

活动采取现场咨询、法律法规讲解、发放宣传资料等方式,为现场军人提供法律服务。在现场律师就如何用法律武器维护自己的合法权益,对涉及军人军属法律援助相关制度、法律法规为大家进行讲解,随后对入伍新兵提出的一系列问题一一解答。法律援助工作人员为他们发放《军人军属法律援助知识》宣传手册、《郑州市新兵役前教育读本》、《国防知识读本》书籍,现场气氛活跃。此次活动发放法律援助宣传彩页、宣传手册、便民联系卡、书籍等200余份,现场咨询8人。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

### 区卫计委 举办公共场所集中 义诊活动

本报讯 9月9日,管城区2017年全国大型义诊周公共场所集中义诊活动在紫荆山路法治公园举行。此次活动由区卫生计生委主办,辖区20余家医疗卫生单位的150余名医护人员参与此次活动。

现场医务人员耐心地为群众提供咨询、诊治,并为群众测血压、量血糖;区健康教育所、区疾控中心工作人员向义诊群众讲解传染病和常见急慢性疾病的防治知识,并发放健康教育宣传资料。区妇幼保健所工作人员为现场群众提供婚前保健、产前筛查等优生科学知识,并发放叶酸片和宣传页。

此次义诊活动共发放宣传资料1740份,展出宣传版面160余张,发放药品70余瓶,参加义诊的群众860余人次。9月9日至15日是全国大型义诊活动周,管城区卫生计生委将组织辖区医疗卫生单位开展形式多样的义诊活动,用实际行动为百姓送健康、送温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 姬刚宁